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Torneo di Ticket to Ride

7 dicembre 2009 ore 21.00 presso Rivendell – Rovereto

Regolamento

In questo torneo verranno utilizzate due versioni del gioco: Ticket to Ride (Classica, Mappa USA) e Ticket to Ride Europa. D’ora in poi Ticket to Ride verrà abbreviato in TTR.

Ciascun partecipante effettuerà due partite di qualificazione, al termine delle quali i primi 4 classificati accederanno alla finale.

Al momento dell’iscrizione ogni partecipante dovrà indicare su quale edizione di TTR preferirebbe giocare se possibile.

Al termine di ogni partita di qualificazione ogni giocatore riceverà i seguenti Punti Torneo, a seconda della sua posizione:

1° classificato = 10 Punti Torneo

2° classificato = 8 Punti Torneo

3° classificato = 6 Punti Torneo

4° classificato = 5 Punti Torneo (se presente)

5° classificato = 4 Punti Torneo (se presente)

In caso di pareggi, verranno sommati i Punti Torneo relativi alle posizioni da assegnare e divisi per il numero di giocatori in parità, e ciascuno di essi riceverà tale punteggio.

I punti tavolo (cioè quelli della partita) verranno comunque segnati perché risolveranno eventuali parità in classifica generale.

Nella prima partita i giocatori verranno abbinati casualmente ai tavoli (potranno quindi giocare o alla versione USA o a quella Europea), mentre nella seconda partita si procederà come segue: i giocatori presenti nella prima metà della classifica provvisoria dopo la prima partita giocherà sulla versione di TTR differente a quella della loro prima partita (tavoli estratti a caso). I tavoli verranno quindi completati partendo dall’ultimo in classifica e proseguendo a salire, assegnandogli un tavolo casuale a cui si gioca la versione di TTR preferita indicata al momento dell’iscrizione, se ve n’è almeno uno disponibile; altrimenti verrà assegnato a un tavolo casuale.

Terminata la seconda partita verrà stilata la classifica definitiva, sommando i punteggi ottenuti nelle due partite di qualificazione. In caso di parità, si classificherà meglio il giocatore che (nell’ordine):

· ha ottenuto più vittorie 

· ha la maggiore somma di punti tavolo ottenuti 

· mini partita a TTR

I primi 4 in classifica definitiva accedono alla finale. 
Il primo in classifica ha il diritto di scegliere la versione di TTR sulla quale verrà disputata la finale

É previsto per ogni partita un limite di tempo massimo di 90 minuti. Allo scadere di questo

tempo, si procederà come se il giocatore di turno in quel momento fosse rimasto con 2 vagoni o

meno. Tale limite potrà essere derogato a discrezione dell’organizzatore (ad esempio se mancasse poco alla fine della partita comunque)

Nota: e' importante che chi ha il gioco lo porti. Infatti qualora non ci fossero abbastanza plance per far giocare tutti, partecipera' chi ha portato e concesso in uso il gioco per il torneo, e in ordine di iscrizione tutti gli altri fino ad esaurire i posti a disposizione.
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